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A. TRẮC NGHIỆM
[bookmark: _Hlk183762088]Câu 1: Phương trình 3x – 8 = 2 (x – 12) + x + 16
	A. Có một nghiệm duy nhất
	B. Vô nghiệm
	
	


      C.  Có hai nghiệm                                                           D. Vô số nghiệm
Câu 2: Số nghiệm của phương trình [image: ] là:
	
A.  
	
B. 
	
C. 
	
D. 



Câu 3:  Nghiệm của phương trình  là:





A.         B.           C.  và           D. 
Câu 4: Phương trình nào sau đây là phương trình bậc nhất hai ẩn?
A. x + 2y = 1           B. 2x  = y      C. x – y + 5 = 0           D. cả 3 câu đều đúng
Câu 5: Phương trình nào dưới đây nhận cặp số (−3; −2) làm nghiệm?
A. x + y = 2          B. 2x + y = 1          C. x – 2y = 1            D. x + 2y = 0

Câu 6: Cho  Bất đẳng thức nào sau đây sai?
	
A. 
	
B. 
	
C. 
	
D. 




Câu 7: Cho 2 số thực . Nếu  thì




A. 	B. 	C. 	D. 



Câu 8:  Cho  với ,  bất kỳ . Chọn câu đúng.                         
	A. m – 5 > n – 5  
	B. m + 5 < n + 5
	C. m – 5 < n – 5 
	D.  5m < 5n



Câu 9: Bất phương trình  có nghiệm là




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 10:  Hãy chọn câu đúng :   là một nghiệm của bất phương trình
	A. 2x + 1 > - x – 5            
	B. 7 – x < 15 + 2x
	C. 5 – x < 0
	D. -3x + 2 > 4x – 3 



Câu 11: Nghiệm của bất phương trình  là
	
A. 
	
B. 
	
C. 
	
D. 



Câu 12: Căn bậc hai của  là
	
A. 
	
B. 
	
C. 
	
D. 



Câu 13: Biểu thức  có nghĩa khi




A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 14: Căn bậc ba của - 8 là:
	A. 2 và -2
	B. -2
	
C. 
	
D. 


Câu 15: Cho ∆MNP vuông tại M. Khi đó cosN bằng




A. 		B. 		C. 		D. 
Câu 16. Cho hình vẽ bên. Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau:
[image: ]
A. 	B.	C. 	D. 
[image: C:\Users\desigteam\Downloads\Remove-bg.ai_1731160605538.png]Câu 17:  Số đo góc A trong hình bên (kết quả làm tròn đến độ) xấp xỉ
A.300                B. 290               C.310                D.320   

Câu 18:  Điểm M nằm trên đường tròn (O;R) khi và chỉ khi:                         
	A. OM=2R
	B. OM=R
	C. OM>R
	D. OM<R





Câu 19: Cho hai đường tròn ,  với . Kết luận nào sau đây đúng về vị trí thương đối của hai đường tròn?
	A. Hai đường tròn cắt nhau		B. Hai đường tròn ở ngoài nhau
	C. Hai đường tròn tiếp xúc nhau	                                      D. Hai đường tròn đựng nhau
Câu 20: Đường thẳng và đường tròn có một điểm chung thì đường thẳng gọi là
	A. tiếp tuyến của đường tròn.    B. Cát tuyến của đường tròn
      C.Dây cung của đường tròn        D.  Đường kính của đường tròn 


Câu 21: Cho đường thẳng a và điểm O nằm ngoài a, biết khoảng cách từ điểm O đến đường thẳng a bằng 4 cm. Vị trí tương đối của đường thẳng a và đường tròn là vị trí nào sau đây?

	A. Đường thẳng a và đường tròn cắt nhau.

	B. Đường thẳng a và đường tròn tiếp xúc nhau.

	C. Đường thẳng a và đường tròn không giao nhau.

	D. Không xác định được vị trí tương đối của đường thẳng a và đường tròn .   

	

	

	Câu 22: Hình nào dưới đây biểu diễn góc nội tiếp?
[image: ]
	A. Hình 1
	B. Hình 2
	C. Hình 3
	D. Hình 4







Câu 23: Cho đường tròn tâm  có hai đường kính  và  vuông góc với nhau. 

Số đo của cung nhỏ  bằng
	
A. .
	
B. .
	
C. .
	
D. .








Câu 24: Cho hình vẽ bên, góc nội tiếp chắn cung nhỏ  của đường tròn tâm  là:
[image: A circle with a triangle in the center

Description automatically generated]
	A. 
	B. 
	C. 
	D. 


Câu 25: Chọn phát biểu SAI :
A. Trong một đường tròn, góc nội tiếp bằng nửa số đo cung bị chắn.
B. Trong một đường tròn, các góc nội tiếp bằng nhau thì cùng chắn một cung.
C. Trong một đường tròn, các góc nội tiếp cùng chắn một cung thì bằng nhau.
D. Trong một đường tròn, các góc nội tiếp bằng nhau chắn các cung bằng nhau.
B. TỰ LUẬN
Dạng 1 :   GIẢI PHƯƠNG TRÌNH VÀ HỆ PHƯƠNG TRÌNH







     2)   3)   4)  5)	          6)	7)             8) 
Dạng 2 :   GIẢI BẤT PHƯƠNG TRÌNH

1) 2(x – 3) + 5 ≤ 1 – 3(x + 2)      2)      3)  8x – 4(3 – x) >  5(2x + 1) – 6         
4)                     5)               6)  
Dạng 3 :   RÚT GỌN BIỂU THỨC
1) 

        2)          


 3)         4)                     
Dạng 4 :  TOÁN THỰC TẾ  





Bài 1. Hưởng ứng ngày ‘‘Ngày sách và văn hóa đọc Việt Nam năm’’, một nhà sách đã có chương trình giảm giá cho tất cả loại sách. Bạn Na đến mua một cuốn sách tham khảo môn Toán và một cuốn sách tham khảo môn Ngữ Văn với tổng giá ghi trên hai quyển sách đó là  đồng. Nhưng do quyển sách tham khảo môn Toán được giảm giá  và quyển sách tham khảo môn Ngữ văn được giảm giá  nên bạn Na chỉ phải trả cho nhà sách  đồng để mua hai quyển sách đó. Hỏi giá ghi trên mỗi quyển sách tham khảo đó là bao nhiêu ?
Bài 2.  Hai trường A, B có 250 học sinh lớp 9 dự thi vào lớp 10. Kết quả có 210 học sinh đã trúng tuyển. Tính riêng tỉ lệ đỗ thì trường A đạt 80%, trường B đạt 90%. Hỏi mỗi trường có bao nhiêu học sinh lớp 9 dự thi vào lớp 10.
Bài 3. Nhân dịp lễ, siêu thị Điện Máy Xanh đã giảm giá nhiều mặt hàng để kích cầu mua sắm. Giá niêm yết của 1 chiếc tủ lạnh và 1 chiếc lò vi sóng có tổng số tiền là 14 500 000 đồng. Nhưng trong đợt giảm giá này, giá của 1 chiếc tủ lạnh giảm 12% còn 1 chiếc lò vi sóng giảm 20% trên giá niêm yết nên cô Tâm đã mua được 1 tủ lạnh và 1 lò vi sóng trên với tổng số tiền là 12 560 000 đồng. Hỏi giá 1 tủ lạnh, 1 lò vi sóng trên khi chưa giảm giá là bao nhiêu?
 
Bài 4 : Một bạn học sinh  đứng ở vị trí cách gốc cây là 6m và nhìn thấy ngọn cây một góc 380 so với phương ngang. Tính chiều cao của cây biết mắt bạn ấy cách mặt đất 1,64m ( kết quả làm tròn đến hàng đơn vị)                                                                                                                                                                                                                                                                                                     [image: ]                                                      
Bài 5: Bạn An đứng ở mặt đất dùng giác kế nhìn thấy ngọn cây dưới góc 350 so với phương ngang song song mặt đất. Khoảng cách từ bạn An đến cái cây là 10m. Tính chiều cao của cây đó (làm tròn đến mét) ? Biết giác kế cao 1,2m
Dạng 5 :   BÀI TOÁN CHỨNG MINH  
Bài 1:  Cho điểm M nằm ngoài (O) . Vẽ MA là tiếp tuyến của đường tròn tâm O tại A.
a) Hỏi ΔMOA có phải là tam giác vuông không ? Vì sao?
b) Lấy điểm B thuộc (O)(B khác A ) sao cho MA = MB . Chứng minh : MB là tiếp tuyến của đường tròn tâm O   
Bài 2:  Cho điểm S nằm ngoài (O;R) . Vẽ SA và SB là hai tiếp tuyến của đường tròn tâm O tại A và B.
a) Hỏi ΔSAB có phải là tam giác cân không ? Vì sao?
b) Chứng minh :  SO ⊥ AB  
 Bài 3:  Cho điểm M nằm ngoài (O) . Vẽ ME là tiếp tuyến của đường tròn tâm O tại E. Vẽ dây cung ED vuông góc với OM tại H.
a) Chứng minh :  MD là tiếp tuyến của đường tròn tâm O   
b) Vẽ đường kính EK của đường tròn tâm O . Chứng minh : DK // OM

[bookmark: _GoBack]Duyệt của Ban Giám Hiệu                                                             Nhóm trưởng 
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